                 KVĚTEN 2022
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
JEŽEK SONIC 2
neděle 1.5. v 15.00h

čtvrtek 5.5. v 17.30h

pátek 20.5. v 17.30h

USA/2022, režie: Jeff Fowler, 110 minut, české znění

Ve chvíli, kdy Doktor Robotnik (Jim Carrey) osudově uvízl na Houbové planetě, ztratil ježek Sonic jediného opravdu schopného nepřítele. A začal se hodně nudit. Občas vypomůže policii dopadnout pár „nepolapitelných“ gaunerů, ale jinak nemá svou modrou energii do čeho vrhnout, což jeho největšího kámoše, šerifa Toma (James Marsden), docela stresuje.  

vstupné 130 Kč/RV 468Kč
ZNÁMÍ NEZNÁMÍ
neděle 1.5. v 17.30h

sobota 7.5. ve 20.00h

čtvrtek 19.5. v 17.30h

ČR/SR/2022, režie: Zuzana Marianková, 95 minut, nevhodné do 12 let
Známí neznámí je hořkosladká komedie o partě českých a slovenských přátel, kteří se sejdou v pražském bytě, aby oslavili příchod Nového roku. Znají se už dlouho a i toto setkání by se neslo v duchu klasické silvestrovské oslavy, kdyby… Kdyby se nezrodil zdánlivě nevinný nápad: dát všechny mobilní telefony na stůl a nahlas sdílet každou doručenou zprávu a dát na hlasitý odposlech každý příchozí hovor. 
vstupné 140 Kč
PROMLČENO
neděle 1.5. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Robert Sedláček, 95 minut, nevhodné do 12 let
Karel Roden se v roli záhadného muže vrací po dvaceti letech na pár hodin do Prahy, aby zde nalezl jistou mladou ženu, odhalil dávný zločin a vypořádal se s minulostí. V pátrání mu pomáhá rozhlasová moderátorka, která jeho příběh dostane do svého živě vysílaného pořadu. Film otevírá téma promlčených zločinů.
vstupné 130 Kč
BIJÁSEK
HAFTAŇAN A TŘI MUŠKETÝŘI
středa 4.5. v 15.30h

Španělsko/2022, režie: Toni Garcia, 84 minut, české znění

Haftaňan je mladý šlechtic, který sice nemá moc peněz, ale má o to více ideálů. Jeho životním cílem je stát se jedním z králových mušteriérů. Haftaňan se svým koněm Sandym odjíždí za dobrodružstvím do Paříže. Připojí se k němu Pip, upovídaný myšák a spolu se svými novými kamarády a spolubojovníky, mušteriéry Aportosem, Patosem a Hrnamyšem objevují hodnotu přátelství a spravedlnosti.
vstupné 60 Kč
RENÉ – VĚZEŇ SVOBODY
středa 4.5. v 19.00h

ČR/2022, režie: Helena Třeštíková, 100 minut, přístupný
Po syrově autentickém portrétu (2008), přichází Helena Třeštíková s dalším svědectvím o životě nenapravitelného delikventa i bystrého glosátora v jednom. Otisk doby, milostné vztahy i naděje na řádný život zůstávají hlavními tématy jednoho z unikátních časosběrných projektů přední české dokumentaristky. 
vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2
čtvrtek 5.5. ve 20.00h

neděle 15.5. ve 20.00h

pátek 20.5. ve 20.00h 
neděle 29.5. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Rudolf Havlík, 95 minut, přístupný
Ve filmu Po čem muži touží se hlavní hrdina Karel Král ocitl v ženském těle. V jeho pokračování poznáváme na počátku Irenu Kopáčovou, psycholožku, specialistku na partnerské vztahy. A nutno říct, že neprožívá zrovna dobré období. Její doporučení klientům se trochu míjejí účinkem, Irena dostává výpověď z nájemní smlouvy v domě, kde má ordinaci a vzápětí přistihne svého přítele při nevěře.
vstupné 140 Kč
DOCTOR STRANGE V MNOHOVESMÍRU ŠÍLENSTVÍ
pátek 6.5./17.00/dab

pátek 6.5./20.00/tit

sobota 7.5./17.00/dab/3D

čtvrtek 12.5./17.00/dab

sobota 14.5./20.00/tit

sobota 21.5./17.00/dab

čtvrtek 26.5./17.00/dab
USA/2022, režie: Sam Raimi, 127 minut, nevhodné do 12 let
Ve snímku „Doctor Strange v mnohovesmíru šílenství“ filmový svět studia Marvel otvírá brány do paralelních světů a dává do nich nahlédnout jako nikdy předtím. Vydejte se do neznáma s Doctorem Strangem, který za pomoci starých známých a nových spojenců vstupuje do šílených a nebezpečných paralelních světů mnohovesmíru, aby se utkal se záhadným soupeřem.
vstupné ve 2D 140 Kč/ vsupné ve 3D 150 Kč
PROMĚNA
neděle 8.5. v 15.00h

USA/2022, režie: Domee Shi, 100 minut, české znění

Příběh filmu pojednává o třináctileté dívce Mei Leeové, která se samovolně proměňuje v obří červenou pandu, ale jen když příliš rozrušená, což je bohužel prakticky neustále. Dívku Mei navíc silně znervózňuje její až příliš starostlivá maminka Ming, která se od své dcery téměř nikdy nevzdálí.
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
VYŠEHRAD: FYLM
neděle 8.5. v 17.30h

pátek 13.5. ve 20.00h

neděle 22.5. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Martin Kopp, Jakub Štáfek, 103 minut, nevhodné do 15 let
Od chvíle, kdy jsme Julia Lavického (Jakub Štáfek) viděli naposledy (ano, bylo to tehdy, když „prodal“ zápas, ale zapomněl na to, a dal krásný gól), uběhl více než rok. Lavi je, jak by řekl jeho agent Jarda (Jakub Prachař), pořád stejný dement, ale začalo se mu konečně dařit. A to jak ve fotbalovém, tak v osobním životě.
vstupné 140 Kč
LÁSKA HORY PŘENÁŠÍ
neděle 8.5. ve 20.00h

čtvrtek 19.5. ve 20.00h

ČR/SR/2022, režie: Jakub Machala, 90 minut, nevhodné do 12 let
Na začátku bylo krásné ráno, ale pokud se hrdinům komedie „Láska hory přenáší“ něco může pokazit, zaručeně se to pokazí. Všichni zažijí jeden opravdu šílený den v horském hotelu vyprávěný třikrát a vždy jinýma očima. 
vstupné 130 Kč
BIOSENIOR
SRDCE NA DLANI
středa 11.5. v 16.00h

ČR/2022, režie: Martin Horský, 95 minut, přístupný
V komedii Srdce na dlani se proplétá několik příběhů o lásce, která temperamentně zasáhne do života starších, mladších i nejmladších hrdinů. A zamilují se dokonce i basseti Váleček a Šalina. Věřím, že naše nová komedie udělá divákům v kinech radost a potěší je stejně jako Ženy v běhu, vzkazuje divákům režisér a scenárista Martin Horský.
vstupné 60 Kč
ČERNOBYL NA KOLEČKÁCH
středa 11.5. v 19.00h

ČR/2022, režie: Eva Toulová, 90 minut, přístupný
Camino se rozhodlo opět oprášit svá kolečka, tentokrát s cílem dobýt Černobyl. Po úspěšné výpravě na invalidním vozíku do Santiaga de Compostela se vozíčkář Honza s roztroušenou sklerózou rozhodl se svým týmem vydat na jedno z nejrozporuplnějších míst světa, aby podnikl cestu do hlubin své duše a poskytl svědectví o nemoci, kterou bere už jako svoji družku. Dokument, jehož posláním je ukázat, že vozíkem život nekončí, sleduje čtrnáctičlennou expedici Černobylem, Kyjevem a Karpatami s cílem pokořit nejvyšší horu Ukrajiny Hoverlu. 
vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
ŽENY A ŽIVOT
čtvrtek 12.5. ve 20.00h

neděle 15.5. v 17.30h

sobota 21.5. ve 20.00h

pátek 27.5. v 17.30h

ČR/SR/2022, režie: Petr Zahrádka, 87 minut, přístupný
Eliška Králová je hodná holka. Možná až moc. V práci jí chybí ostré lokty, ve vztahu jí přebývá slepá víra. O to akčnější je ovšem její volnomyšlenkářská, všeho schopná sestra Ilona. Obě mladé dámy se společně vrhnou do budování rodinného podniku, fungujícího tak trochu “ode zdi ke zdi”, stejně jako Eliščin vztah se samolibým populárním tenistou Petrem. „Má s tebou ten chlapec vůbec vážné úmysly? Po třicítce se hledá ženich dost těžko…“

vstupné 140 Kč
ŽHÁŘKA 
pátek 13.5. v 17.30h
USA/2022, režie: Keith Thomas, 94 minut, nevhodné do 15 let
Desetiletá Charlie se od narození s rodiči (Zac Efron a Sydney Lemmon) neustále stěhuje z místa na místo. Nomádský způsob života ji neskutečně rozčiluje, ale rodiče netuší, jak jinak ji ochránit. Charlie je totiž „jiná“. K zapalování věcí nepotřebuje sirky ani zapalovač, stačí, když se rozhodne, že mají hořet. Horší je, že svou schopnost nedokáže úplně ovládat, a když je rozhozená, může být sobě a svému okolí pořádně nebezpečná.

vstupné 140 Kč
FANTASTICKÁ ZVÍŘATA: BRUMBÁLOVA TAJEMSTVÍ 
sobota 14.5. v 17.00h

neděle 29.5. v 17.00h
USA/2022, režie: David Yates, 143 minut, přístupný, český dabing
Profesor Albus Brumbál ví, že mocný temný kouzelník Gellert Grindelwald je na cestě převzít moc nad kouzelnickým světem. Protože není schopen ho zastavit sám, pověří magizoologa Mloka Scamandera, aby vedl neohrožený tým kouzelníků, čarodějek a jednoho chrabrého mudlovského pekaře na nebezpečné misi, kde potkají stará i nová fantastická zvířata a střetnou se s rostoucí armádou Grindelwaldových následovníků. Ale jak dlouho bude moci Brumbál zůstat stranou, když jsou sázky tak vysoko?
vstupné 130 Kč
ZLOUNI
neděle 15.5. v 15.00h

USA/2022, režie: Pierre Perifel, 100 minut, české znění

Málokteří hrdinové mají tak špatnou pověst jako Vlk, Had, Tarantule, Piraňa a Žralok. Tihle psanci se tak dlouho hledali, až se našli a dali dohromady tým, pro který je spáchání dokonalého zločinu stejná brnkačka jako vyrazit si v neděli odpoledne na zmrzlinu. Hlavou party je Vlk, Had má na starosti otevírání sejfů, Tarantule je zkušená hackerka, 

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
107 MATEK
středa 18.5. v 19.00h

ČR/SR/Ukrajina/2022, režie: Peter Kerekes, 93 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Věznice číslo 74 v ukrajinské Oděse je místo, kde si svůj trest za vážné zločiny odpykává více než 100 žen. Jednou z nich je i Lesja, těhotná mladá žena, která je odsouzená na sedm let za zločin z vášně. Její dítě se tak narodí za mřížemi, na místě, kde se s ním bude moci potkávat jen jednou za čas v oddělené části věznice. Pokud vězenkyně nedokáže pro svého potomka sehnat domov do jeho třetích narozenin, bude umístěný do ústavní péče.  
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
UŠÁK CHICKY A ZLOKŘEČEK
neděle 22.5. v 15.00h

Belgie/Francie2022, režie: Ben Stassen, Benjamin Mousquet, 95 minut, české znění

Mladý Chicky je jiný než ostatní. Je tak trochu neobyčejný. Narodil se jako napůl kuře a napůl zajíc. Měl štěstí, protože ho jako malého adoptoval král Petr, slavný zaječí dobrodruh. Chicky i přes své odlišnosti chce to, co každý: zapadnout mezi ostatní a mít kamarády.  

vstupné 130 Kč/ RV 468 Kč
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2
neděle 22.5. v 17.30h

ČR/2022, režie: Ivo Macharáček, 100 minut, přístupný
V království vládne král Jakub, královna Anička a rodina se rozrostla o zvídavou princeznu Johanku. Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka Karaby, který se rozhodl věnovat už jenom hrnčířskému řemeslu. 
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč

NEZANECHAT STOPY
středa 25.5. v 19.00h

Polsko/2022, režie: Jan P. Matuszyński, 165 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Polsko, 1983. Země je otřesená případem Grzegorze Przemyka – středoškoláka, kterého milice umlátily k smrti. Film podle skutečných událostí sleduje příběh Jurka – jediného svědka incidentu, který se tak přes noc stane nepřítelem státu číslo jedna. Represivní režim tehdy využil všechny možnosti svého aparátu – tajné služby, milice, média a soudy – aby Jurka, jeho rodiče, Przemkovu matku Barbaru i všechny ostatní v případu umlčel.
vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
CHINASKI: KAŽDEJ VÍ KULOVÝ
čtvrtek 26.5. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Pavel Bohoněk, 97 minut, přístupný
Nebývale otevřený dokument Chinaski: Každej ví kulový ukazuje, že na pozadí hudebních úspěchů, vyprodaných koncertů, vydání úspěšných alb a desítek rádiových hitů, byly také deprese, hádky, rozpady přátelství nebo nutnost vyrovnat se se smrtí kapelníka Pavla Grohmana. 

vstupné 140 Kč
TOP GUN: MAVERICK 
pátek 27.5./20.00h/tit

sobota 28.5./20.00/dab
USA/2022, režie: Joseph Kosinski, 131 minut, nevhodné do 12 let
Pete „Maverick“ Mitchell (Tom Cruise) k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, že se už přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách amerického letectva, protože to by ho z kokpitu vyhnalo do vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc vždycky magnetem na průšvihy, což se s armádní kariérou taky docela vylučuje. 

vstupné 140 Kč
TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT
sobota 28.5. v 17.30h

ČR/2022, režie: Emil Křižka, 110 minut, přístupný
Populární komediální skupina Tři tygři se se svým nevázaným humorem vydává dobýt velká plátna kin. Konečně! V celovečerním příběhu Tří tygrů získají dva troubové z Ostravy výherní tiket na osm milionů korun. Vyrážejí s ním do Prahy, ale v patách mají hordu ziskuchtivých hrdlořezů. A taky jsou nebezpeční sami sobě.
vstupné 130 Kč
KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ

neděle 29.5. v 15.00h

Krtek zahradníkem, Krtek a paraplíčko, Krtek a žvýkačka, Krtek a zelená hvězda, Krtek a lízátko, Krtek a tranzistor, Krtek v ZOO, Krtek a televizor, Krtek a ježek / 73 minut
vstupné 100 Kč/RV 360 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

