                BŘEZEN 2023
Rezervované vstupenky je nutné si vyzvednout nejpozději 30 minut před začátkem promítání. Včas nevyzvednuté rezervace jsou automaticky zrušeny. Zrušené vstupenky mohou být prodány případným zájemcům o dané představení.
BIOSENIOR
BUKO
středa 1.3. v 16.00h
ČR/SR/2022, režie: Alice Nellis, 112 minut, přístupný 

Jarmila se po ztrátě muže ocitne na životní křižovatce, kde se musí rozhodnout, zda zbytek života už jen trpělivě “přečká”, nebo se vzepře a vrhne se do dobrodružství s nejistým koncem. Navzdory dobře míněným radám svých dospělých dětí si zvolí druhou možnost. 
vstupné 60 Kč
VELRYBA
středa 1.3. v 19.00h
USA/2023, režie: Darren Aronofsky, 117 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Téměř tří set kilový osamělý učitel, ztvárněný miláčkem publika Brendanem Fraserem, se snaží najít cestu zpět ke své dceři Ellie (Sadie Sink). Pod tíhou vlastních traumat se jen složitě vyrovnává s minulostí, uzavřel se ve svém bytě, stresové situace řeší přejídáním, ale na půdorysu svého třípokojového bytu je majákem dobra pro sebe i své okolí.
vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
PŘÁNÍ K NAROZENINÁM

čtvrtek 2.3. v 17.30h

sobota 25.3. v 17.30h
ČR/2022, režie: Marta Ferencová, 93 minut, přístupný
Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho skrývaným tajemstvím.

vstupné 140 Kč
NEZVĚSTNÁ
čtvrtek 2.3. ve 20.00h
USA/2022, režie: Nicholas D. Johnson, Will Merrick, 111 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Matka (Nia Long) mladé June (Storm Reid) zmizí na dovolené v Kolumbii se svým novým přítelem. Když dcera začne po nezvěstné matce pátrat, svazuje jí ruce nejen úřednická byrokracie, ale i vzdálenost tisíce kilometrů. Zatímco June zůstává v Los Angeles, využívá při hledání stop nejmodernější technologie, aby se ji pokusila najít dřív než bude příliš pozdě. 
vstupné 150 Kč
MEDVĚD NA KOKSU
pátek 3.3. v 17.30h
USA/2022, režie: Elizabeth Banks, 95 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Ve známé písničce se zpívá o tom, že „medvědi nevědí, že turisti nemaj zbraně“. Medvědi ale bohužel také nevědí, že když najdou v lese kokain, který při neúspěšné předávce vypadl z letadla pašerákům, neměli by ho žrát. Takový medvěd na koksu totiž vůbec neví, co dělá. 
vstupné 150 Kč
ZATMĚNÍ

pátek 3.3. ve 20.00h
čtvrtek 9.3. v 17.30h

neděle 12.3. ve 20.00h

ČR/2022, režie: Petr Kubík, 82 minut, nevhodné do 15 let
Parafráze zatemněné mysli a eskalace tak banální situace, jakou dopravní nehoda může být. Je to již dlouhý měsíc, co okresem otřáslo zmizení ženy. Beze stop. Osiřelý manžel ztrácí bez své milované chuť do života, den za dnem se s alkoholem slévá v jeden. V ten samý čas jako opouští místní nálevnu a podnapilý nasedá do svého vozidla, se na druhé straně satelitního městečka Jonášov vstupuje do prázdné ulice mladík oblečen jako obyvatel vilové čtvrti, do které právě vstoupil…

vstupné 150 Kč
DĚTI NAGANA
sobota 4.3. v 17.30h

neděle 19.3. v 17.30h

ČR/2023, režie: Dan Pánek, 98 minut
Rodinný film inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě v Naganu. Hynek Čermák v něm vede partu kluků do důležitého hokejového zápasu s tenisákem na plácku proti rivalům z vedlejší vesnice. Hrát se bude o vítězství, o respekt a taky o první pusu a o srdce nejlepší holky ze třídy.

vstupné 150 Kč/ RV 540 Kč
CREED III
sobota 4.3. ve 20.00h

neděle 19.3. ve 20.00h

USA/2023, režie: Michael B. Jordan, 116 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Společnost Metro Goldwyn Mayer Pictures přichází s filmem "Creed III", v němž Michael B. Jordan debutuje jako režisér a vrací se v roli Adonise Creeda ve třetím pokračování oblíbené série. Poté, co Adonis Creed ovládl svět boxu, se mu daří jak v kariéře, tak v rodinném životě.  

vstupné 150 Kč
MUMIE
neděle 5.3. v 15.00h
neděle 26.3. v 15.00h

USA/Španělsko/2023, režie: Juan Jesús García Galocha, 89 minut, české znění
Z císařského pověření se princezna Nefer musí provdat za Thuta, ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer touží po svobodě a Thut je alergický na závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné a Thut si bude muset Nefer vzít za pouhých sedm dní a přinést na svatbu starobylý prsten, který mu věnoval faraon.

vstupné 140 Kč/ RV 504 Kč
BELLA A SEBASTIÁN: NOVÁ GENERACE
neděle 5.3. v 17.30h

Francie/2023, režie: Pierre Coré, 96 minut, české znění, přístupný
Desetiletý Sebastian tráví prázdniny na horách se svou babičkou a tetou, ale moc ho to tam nebaví a radši by byl někde jinde. Musí rodině pomáhat s ovcemi, co není pro chlapce z města žádná vzrušující zábava. Ale pak mu osud do cesty přihraje Bellu, obrovského bílého psa, kterému jeho majitel ubližuje, a pro Sebastiana začíná to největší dobrodružství jeho života.  

vstupné 150 Kč/540Kč
OSTROV

neděle 5.3. ve 20.00h

sobota 11.3. ve 20.00h

neděle 12.3 v 17.30h

čtvrtek 23.3. ve 20.00h
ČR/2023, režie: Rudolf Havlík, 100 minut, nevhodné do 12 let

Dobrodružná romantická komedie vypráví o jedné katastrofální dovolené, která pro dva rozhádané manžele skončí několikaměsíční robinsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim pak nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu zpátky. 

vstupné 150 Kč
BIJÁSEK

ÚŽASNÝ MAURIC
středa 8.3. v 15.30h

Velká Británie/Německo/2022, režie: Toby Genkel, 90 minut, české znění

Mluvící a hodně vykutálený kocour Mauric se dá dohromady se skupinou inteligentních krys a s lidským klukem a vymyslí plán, jak v jednom nebohém městě přijít k penězům. V podzemí města se ale ukrývá tajemství a z Mauricovy perfektně nachystané finty se stane nečekané dobrodružství.
vstupné 60 Kč
VELKÁ SVOBODA
středa 8.3. v 19.00h
Rakousko/Německo/2023, režie: Sebastian Meise, 116 minut, titulky, nevhodné do 18 let

Hans Hoffman je homosexuál a žid. Obojí ho během 2. světové války dostalo do koncentračního tábora, osvobozením jeho problémy ale zdaleka neskončily. Kvůli paragrafu 175 kriminalizujícímu homosexualitu byl odeslán přímo do vězení a za mříže se v průběhu další dvaceti let vracel znovu a znovu. Jediný stálý vztah v životě si tak vytvořil se svým dlouholetým spoluvězněm Viktorem, odsouzeným za vraždu. To, co začalo odporem a pohrdáním, postupně přerostlo v lásku.

vstupné 130 Kč/ členové filmového klubu 110 Kč
BEZ KALHOT: POSLEDNÍ TANEC
čtvrtek 9.3. ve 20.00h
USA/2023, režie: Steven Soderbergh, 107 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Na odlehlém ostrově západně od pobřeží Irska sledujeme celoživotní přátele Pádraica (Colin Farrell) a Colma (Brendan Gleeson), kteří se ocitnou v nejednoduché situaci, když Colm nečekaně jejich přátelství ukončí. 

vstupné 150 Kč
TITANIC: 25. VÝROČÍ ve 3D
pátek 10.3. v 16.00h 
USA/1997, režie: James Cameron, 194 minut, české znění, přístupný
V rámci 25. výročí od své premiéry bude do kin uvedena remasterovaná verze oscarového filmu Jamese Camerona Titanic. V Česku bude tento snímek uveden v remasterované edici ve 4K 3D a s vysokou snímkovou frekvencí.
vstupné 160 Kč
VŘÍSKOT 6
pátek 10.3. ve 20.00h

středa 15.3. ve 20.00h

USA/2023, režie: Matt Bettinelli-Olpin, Tyler Gillett, 119 minut, titulky, nevhodné do 15 let
Sestry Samantha a Tara Carpenterové a dvojčata Chad a Mindy přežily řádění tajemného vraha ukrytého pod maskou ducha v městečku Woodsboro. Ve snaze zapomenout na tyto tragické události se všichni čtyři přestěhují do New Yorku, aby tam začali nový život. Netrvá to ale dlouho a objeví se nový a ještě brutálnější vrah v masce Ghostface a jejich životy jsou opět v ohrožení.  

vstupné 150 Kč
AVATAR: THE WAY OF WATER
sobota 11.3. v 16.00/ 3D/ dab

středa 15.3. v 16.00/ 3D/ dab

čtvrtek 23.3. v 16.00h/ 2D/ dab
USA/2022, režie: James Cameron, 190 minut, přístupný
Film Avatar: The Way of Water nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. 
vstupné ve 2D 150 Kč, ve 3D 160 Kč
ZOUBKOVÁ VÍLA
neděle 12.3. v 15.00h

Německo/Lucembursko/2022, režie: Caroline Origer, 85 minut, české znění

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí jsou… fialky! Její maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou pohybovat tam a zpět z lidského světa. 
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
SHAZAM! HNĚV BOHŮ
čtvrtek 16.3. v 17.00h/dab
pátek 17.3. ve 20.00h/tit

pátek 24.3. v 17.30h/dab

USA/2023, režie: David F. Sandberg, 131 minut, přístupný
Film je pokračováním příběhu dospívajícího chlapce Billyho Batsona, který se po vyslovení kouzelného slova "SHAZAM!" promění ve své dospělé alter ego superhrdiny Shazama.

vstupné 150 Kč
65
čtvrtek 16.3. ve 20.00h

pátek 24.3. ve 20.00h

USA/2023, režie: Scott Beck, Bryan Woods, 90 minut, titulky, nevhodné do 12 let
Po nouzovém přistání na neznámé planetě pilot Mills (Adam Driver) rychle zjistí, že se nachází na Zemi… před 65 miliony let. Jelikož Mills a další přeživší, Koa (Ariana Greenblattová) mají na záchranu jediný pokus, musí se při svém epickém boji o přežití vydat napříč neznámou krajinou plnou nebezpečných prehistorických tvorů. 

vstupné 150 Kč
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ
pátek 17.3. v 17.30h

USA/2022, režie: Joel Crawford, Manuel Mercado, 101 minut, české znění
Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvlášť když jste legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých životů.
vstupné 120 Kč/ RV 432 Kč
ANT-MAN A WASP: QUANTUMANIA     

sobota 18.3. v 17.30h
USA/2023, režie: Peyton Reed, 125 minut, nevhodné do 12 let, české znění
Scott Lang a Hope Van Dyne spolu s Hankem Pymem a Janet Van Dyne prozkoumávají Quantum Realm, kde interagují s podivnými tvory a vydávají se na dobrodružství, které přesahuje hranice toho, co považovali za možné.

vstupné 150 Kč
BASTARDI 4: REPARÁT
sobota 18.3. ve 20.00h

čtvrtek 30.3. v 17.30h
ČR/2023, režie: Tomáš Magnusek, 80 minut, nevhodné do 12 let

Bývalý učitel Majer je v rámci prezidentské amnestie propuštěn z vězení. Venku nemá nikoho, celá jeho rodina je po smrti. Překvapivě se ho ujme bývalý romský spolužák Ivan, který žije a pracuje v romském ghettu jako pedagogický asistent. Ivan totiž nutně potřebuje Majerovu pomoc. 

vstupné 150 Kč

MIMONI 2: PADOUCH PŘICHÁZÍ
neděle 19.3. v 15.00h

USA/2022, režie: Kyle Balda, Brad Ableson, Jonathan del Val, 88 minut, české znění

Padoucha Grua všichni znají jako mistra zločinu. Teď se ovšem píšou sedmdesátá léta a Gru je zakomplexovaný dvanáctiletý kluk, který o takové kariéře zatím jen sní ve svém pokojíčku. 
vstupné 100 Kč/ RV 360 Kč
BIOSENIOR
IL BOEMO
středa 22.3. v 16.00h

ČR/Itálie/Slovensko2022, režie: Petr Václav, cca 100 minut, nevhodné do 12 let 

Historický velkofilm je inspirovaný skutečným příběhem jednoho z nejvyhledávanějších hudebních skladatelů druhé poloviny 18. století – Josefa Myslivečka. Zavede diváka do slunné Itálie, kde Mysliveček žil, tvořil, stal se legendou, ale také zemřel v zapomnění.
vstupné 60 Kč
MORE MIKO
středa 22.3. v 19.00h
ČR/2023, režie: Robin Kvapil, 75 minut, nevhodné do 12 let
Ve filmu More Miko mapuje režisér Robin Kvapil jeho sisyfovské úsilí, s nímž se snaží pomáhat dětským uprchlíkům. Prostá lidskost a buldočí neústupnost jsou Mikovy zbraně při vyjednávání s politiky, kteří jeho cílům stojí v cestě. Observační dokument je portrétem výjimečného člověka, který bojuje za ty, na které svět těch silnějších zapomíná.

vstupné 110 Kč/ členové filmového klubu 90 Kč
BUĎ CHLAP!
sobota 25.3. ve 20.00h

neděle 26.3. v 17.30h
ČR/2023, režie: Michal Samir, 96 minut, přístupný
Dobrodružná komedie o jednom setkání, které změní život hned několika lidem. O nenaplněné dětské lásce a odhodlání udělat pro ni cokoliv. Jakub Prachař, Tereza Ramba a Ondřej Sokol v rolích, v jakých je diváci ještě neviděli.  

vstupné 150 Kč
KUCIAK: VRAŽDA NOVINÁŘE
neděle 26.3. ve 20.00h

čtvrtek 30.3. ve 20.00h

Dánsko/Česko/USA/2023, režie: Matt Sarnecki, 102 minut, nevhodné do 12 let
Chladnokrevná vražda investigativního novináře Jána Kuciaka a jeho snoubenky Martiny Kušnírové v únoru 2018 otřásla nejen Slovenskem. Proč museli zemřít? Dokument Kuciak: Vražda novináře režiséra Matta Sarneckiho rozplétá chapadla (nejen) slovenské mafie z cenné zahraniční perspektivy a s potřebným odstupem. Divákům přináší nikdy nezveřejněné záběry, málo známé informace a také autentické rozhovory s rodiči Jána a Martiny i s obhájcem hlavního obžalovaného podnikatele Mariana Kočnera.   

vstupné 140 Kč
DUNGEONS & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ 

pátek 31.3. v 17.00h

USA/2023, režie: John Francis Daley, Jonathan Goldstein, 134 minut, titulky, přístupný
Potulný zpěvák neboli bard Edgin (Chris Pine) se živí tím, že se svou partou zlodějíčků pomáhá měnit majitele vzácných artefaktů (jednomu ho ukradnou a druhému prodají). Je to práce, při které prakticky neustále strkáte hlavu do oprátky, a ani Edgin nemůže mít věčně kliku. 

vstupné 160 Kč
JOHN WICK: KAPITOLA 4
pátek 31.3. ve 20.00h

USA/2023, režie: Chad Stahelski, 169 minut, titulky, nevhodné do 15 let
John Wick (Keanu Reeves) odhalí cestu, jak porazit Nejvyšší radu. Než se mu však podaří získat svobodu, musí čelit novému nepříteli, který má mocné spojence po celém světě. Bude to o to težší, že nová spojenectví mění staré přátele v nepřátele... 

vstupné 160 Kč
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

